


архітектури «Розробка і дослідження матеріалів для ремонтно-відновлювальних 
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Визначені об'єкт, предмет, мета і завдання відображають сутність і зміст 

досліджуваної проблеми. 

Методи дослідження обрані з урахуванням мети та завдань дослідження, 

його об’єкта і предмета. Автор застосував як відомі, регламентовані Державними 

стандартами методи, так і оригінальні, що розроблені в ОДАБА (це стосується 

методик визначеняя адгезії і паропроникності, а також оцінки водостійкості 

матеріалу). Застосування апарату планування експерименту та математичного 

моделювання дало змогу істотно підвищити ефективність наукових досліджень і 

достовірність одержуваних результатів. 

Обгрунтованість наукових положень, висновків і рекомендацій, 

сформульованих в дисертації, їх достовірність і новизна. 

Основні положення та висновки дисертації належним чином обґрунтовані як 

на теоретичному, так і на практичному рівні. Високий ступінь обґрунтованості та 

достовірності наукових положень, висновків, рекомендацій, сформульованих у 

дисертації підтверджується знанням та узагальненням науково-теоретичних 

досліджень в галузі матеріалознавства, забезпечується застосуванням сучасних 

методів дослідження з використанням математичної теорії експерименту і 

експериментально-статистичного моделювання, підтверджується висвітленням 

нових пропозицій в публікаціях та обговоренням на наукових конференціях, 

впровадженням результатів дисертації у сферу наукових досліджень та 
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Наукова новизна одержаних результатів полягає в наступному:  

- обґрунтована доцільність і експериментально доведена можливість 

використання зологіпсоцементних композицій для ремонтних робіт на фасадах 

будівель з черепашнику; 

-  вперше досліджений і проаналізований індивідуальний і сумісний вплив 

компонентів на міцність, водостійкість і адгезію зологіпсоцементної суміші;   

кспериментально досліджена паропроникність ремонтної суміші та черепашника 

і доведена сумісність матеріалів за цім показником; 

а результатами математичного моделювання обґрунтовано раціональне 

співвідношення компонентів  базового складу зологіпсоцементної ремонтної 



суміші; 

- експериментально досліджено вологісні деформації суміші, армованої 

фіброю та встановлено, що вони збігаються за величиною з деформаціями 

черепашника. 

Не викликає сумнівів практичне значення одержаних результатів, яке 

полягає в наступному: 

- отримана суміш на основі гіпсоцементного в’яжучого з додаванням золи як 

пуцоланової добавки для ремонтно-реставраційних робіт на фасадах будівель з 

вапняку-черепашнику; 

- запропонований склад використано для ремонту пошкодженого 

штукатурного шару на площі 32, 5 м2  стіни в'їзної дворової арки триповерхового 

будинку з черепашника у Приморському районі м. Одеса; 

- результати досліджень використовуються в навчальному процесі ОДАБА 

при підготовці магістрів за освітньою програмою «Міське будівництво та 

господарство». 

Відсутність порушення академічної доброчесності. Дисертаційна робота 

виконана з дотриманням академічної доброчесності. В дисертації та роботах 

здобувача не виявлено ознак академічного плагіату та інших порушень, що могли 

б поставити під сумнів дотримання норм академічної доброчесності або 

самостійність виконання дослідження. 

Повнота викладу матеріалів дисертації у наукових публікаціях. Основні 

положення та результати дисертації отримані автором самостійно та дістали своє 

відображення у 13 наукових виданнях, з яких 4 статті надруковано у наукових 

фахових виданнях України (дві у співавторстві), інші результати відображено у 

тезах наукових доповідей за матеріалами науково-практичних конференцій. 

Кількість та якість здійснених наукових публікацій відповідає вимогам п. 8 

«Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії». 

Відповідність дисертації встановленим вимогам. Дисертація Тихонюка 

Сергія Анатолійовича «Ремонтні штукатурні композиції для будівель з вапняку-

черепашнику» є завершеною науковою працею, яка написана грамотною 

технічною мовою із дотриманням єдиного стилю та логічної послідовності. 



Дисертація є результатом науково-дослідної роботи, що характеризується 

належним науково-методичним рівнем її виконання. За структурою, змістом, 

загальним обсягом та кількістю наукових публікацій здобувача дисертація 

відповідає вимогам, шо висовуються Міністерством освіти і науки України для 

отримання ступеня доктора філософії.  

Поряд з позитивною характеристикою роботи слід відмітити і деякі 

зауваження: 

пис попередніх експериментів з оцінки часу виходу процесу пароперенесення  до 

стаціонарного режиму (Розділ 3) більш доцільно було б викласти в розділі 2 – 

підрозділ 2.3.3. «Методика визначення паропроникності вапняку-черепашнику і 

дослідних зразків». 

езрозуміло, чи є індекс водостійкості Ів таким показником, якій можна 

використовувати тільки для гіпсовмісних сумішей, чи це можливо для більш 

широкого класу матеріалів?   

иявлений експериментально факт наявності взаємозв’язку між міцністю 

затверділої суміші на стиск і міцністю зчеплення суміші з вапняковою поверхнею 

(стор. 93-94), на жаль, не отримав подальшого вивчення і пояснення. 

 роботі розглядаються результати вимірювання вологісних деформацій 

досліджуваної суміші і черепашнику. Слід було б навести також результати 

вимірювання температурних деформацій. 

ким чином встановлено середній термін служби ЗГЦ штукатурної суміші 10 років  

при розрахунку економічної ефективності (стор. 118-119)? 

Наведені вище зауваження і рекомендації не впливають на загальну 

позитивну оцінку дисертаційної роботи, яка має важливе науково-теоретичне і 

практичне значення. Запропоновані результати можуть бути використані як 

основа для подальших досліджень в даній галузі матеріалознавства. 

Загальний висновок 

Дисертація Тихонюка Сергія Анатолійовича на тему «Ремонтні штукатурні 

композиції для будівель з вапняку-черепашнику» виконана на високому рівні та 

свідчить про успішне виконання поставленого наукового завдання і оволодіння 

науковою методологією. Висновки дисертації свідчать про ґрунтовність 

виконаного дослідження, актуальні та вагомі результати. Робота є самостійною 




